

体育·体彩

中国女排昨日出征世界杯

对手强大 力争前六

新华社北京11月1日电 中国女排本月1日凌晨乘飞机前往日本,参加将在那里进行的本年度女排世界杯的比赛。虽然刚刚夺得亚洲锦标赛冠军,但中国队仍然保持着低调,将世界杯上的目标定为了前六名。

2011年女排世界杯将

于11月4日开幕,比赛分四个阶段,采取大循环赛制,参赛的12支队伍轮流交锋,最后根据积分定名次。本年度世界杯的前三名将可直接获得伦敦奥运会入场券。

对于此次世界杯的目标,中国队主帅俞觉敏坦言,全队没有一名队员有过

世界杯参赛经历,他自己也是首次以主教练的身份参加世界杯,因此在比赛中可能会遇到很多意想不到的困难。他说:“我们在训练中进行了模拟对抗,队员都是第一次参加世界杯,又是奥运资格赛,所有队员对此都非常重视,训练也很投入,但是在比赛中肯定会出现

很多我们想象不到的困难。”

俞觉敏表示,目前世界女排格局仍然是以巴西和美国队领队,中国和德国、日本等球队同处于第二集团。虽然中国队获得了亚锦赛冠军,但是日本队坐拥主场之利,也是强大的对手。中国队这次参加世

界杯的目标仍然是进入前六名。

中国队于10月30日晚间从宁波北仑训练基地回到北京,31日在国家体育总局进行了恢复性训练。抵达东京之后,全队将马不停蹄地前往广岛,在那里中国队将迎来本届世界杯的首个对手阿尔及利亚队。

谈及NBA停摆 热火老板被罚50万美元

新华社华盛顿10月31日体育专电(记者 梁金雄)

据此前媒体31日报道,迈阿密热火队老板米·阿里逊近日因在其推特微博上谈及停摆中的劳资协议谈判而被NBA罚款50万美元。

上周五,球员工会与老板在最近一轮谈判无果后,阿里逊接连在他的推特中表达了自己声音。其中,他在回应有人把参与劳资谈判的老板和球员形容为“贪婪……猪”时说:“准确地说,你这条狗叫错了老板。”

按照NBA规定,球队管理层禁止在劳资协议谈

判期间公开谈论有关劳资纠纷的话题。违者最高可罚至100万美元。

今年9月,联盟曾对违规谈论劳资纠纷的山猫队老板“飞人”乔丹处以10万美元的罚款。那是NBA停摆以来对球队管理层最严厉的处罚。

乔丹在澳大利亚接受当地报纸采访时曾说,NBA当前的收益共享模式已经“损坏”,他希望市场份额较小的球队也可以一同分享联盟的收益。乔丹还说:“能够获得一笔好的交易对于我们来说非常重要,只有这样我们才能与其他同伴共处下去。”



11月1日,国际米兰队球员斯坦科维奇在训练中。当日,国际米兰队备战2日与法甲里尔队的欧冠联赛预选赛。在B组中排名首位的“蓝黑军团”只需主场战胜小组积分垫底的法甲里尔队,即可向小组出线再进一步。新华社发

“竞彩送好礼”第1周抽奖 iPhone4和电脑名花有主

10月31日,我省“足彩十周年 竞彩送好礼”活动进行了第一周抽奖,共抽取20张中奖彩票,2串1和单场固定奖彩票各10张,2串1彩票的中奖者,每人将获赠价值4999元的笔记本电脑1台;单场固定奖彩票的中奖者,每人将获赠价值4999元的iPhone4手机1部。中奖名单如下:

竞彩投注彩票中奖表
1.25918 2011-10-29 14:40:00
2.03732 2011-10-30 19:58:36
3.24107 2011-10-30 18:00:31
4.02851 2011-10-30 19:36:08
5.20616 2011-10-30 15:43:17
6.20616 2011-10-26 12:13:05
7.03907 2011-10-28 22:16:29
8.01926 2011-10-28 15:32:17
9.20616 2011-10-30 09:15:06
10.14124 2011-10-24 22:21:02
竞彩单场固定奖彩票中奖表
1.16729 2011-10-30 18:21:52
2.09023 2011-10-24 20:11:30
3.09818 2011-10-26 14:59:19
4.01120 2011-10-30 10:58:36
5.12047 2011-10-26 21:02:06
6.14066 2011-10-24 18:11:47
7.03803 2011-10-27 22:11:14

以上是第一周的中奖名单,10台笔记本电脑和10部iPhone4手机均名花有主。目前买竞彩游戏相当实惠,不仅可以享受“买就赠”的好礼,获得扑克、抽纸、纸杯等好礼,还可以参加抽奖,赢笔记本电脑和iPhone4手机,另外手中的竞彩彩票还可以博大奖,可谓一举多得。活动将持续进行10周,每周一抽奖一次,累计赠送笔记

本电脑100台,Iphone4手机100部。

第一周抽奖已经结束,中奖的彩友皆大欢喜,未中奖的彩友也不必气馁,机会依然多多,购买竞彩2串1单票金额满60元的,即可以参加抽奖,赢笔记本电脑;购买竞彩单场固定奖游戏单票金额满60元的,可以参加抽奖,赢iPhone4手机,彩友们不妨抓住这一难得机会,中竞彩大奖的同时再赢笔记本电脑和iPhone4手机。

(孙秀红)



公益体彩携手中老年人 乐享健康生活

近日,家住潍坊高新区罗庄村的刘大妈格外高兴,由山东体彩捐赠的“中国体育彩票”健身服务车和便携式音箱已正式发放到开发区健身站点,大大方便了他们平时健身锻炼。

开发区的老年活动站有五十多位成员,他们常年坚持锻炼,只要天气允许,无论冬夏,每天早晚必在罗庄村委前的广场上跳跳舞锻炼身体,以前用来播放音乐的是刘大妈家的一个小

音箱,不光音量低音质不好,还得用插排扯出长长的电源线,既不方便也不安全,有了公益体彩捐赠的健身服务车和便携式音箱,大大方便了刘大妈他们体育锻炼,活动娱乐。刘大妈乐呵呵地告诉笔者:“体彩捐赠的车子和音箱方便实用,感谢体育彩票为我们老年人想的这么周到!”

体育彩票作为一项社会公益事业,多年来一直致力于支持全民健身事业发展,服务广大中老年朋友,遍布城乡的全民健身工程和设施让众多老年人有了健身、休闲的好去处。今年在体彩公益金的全力支持下,向全省中老年健身先进活动站点捐赠了1000辆“中国体育彩票”健身服务车和1000台便携式音箱,大大方便了中老年人健身锻炼,对老年人体育事业的发展起到了积极的推动作用。(晨远)

女彩友擒获大乐透500万 家人陪同兑走大奖

10月5日体彩大乐透第11117期开奖,南京彩友钟中当期的500万大奖,近日,该彩友终于现身,领走了这份独一无二的大奖!

近日,这位500万得主王女士带着家人一起来到了省体彩中心兑奖大厅,一同前来的还有王女士的儿子、儿媳和妹妹,兑奖大厅顿时热闹起来,说到这次中奖,彩友王女士乐开了花,笑着说:“我每期

都买10块钱大乐透,随它中奖不中奖,反正每期都买。”王女士还神神秘地说:“还有7位数呢,也是每期十块钱,有几注在守号呢。”说到这里,站在一旁的妹妹忍不住发话了:“家里全是她买的彩票,厚厚一堆!每天当作工作任务一样去买彩票。”说着便用手比划了起来,王女士笑着说:“晚上什么开奖就去打什么票,每次也不多,打个十块

钱。”

王女士在来到省中心兑奖之前,就已经出现在中奖的01061体彩店,当时还误以为自己只中了3000块,据该站点销售员朱先生介绍,当时他接过彩票进行验票时,发现她正是当期中出的500万得主,他当即就把彩票还给了彩友,并告知她中了500万。

(陈蓉蓉)

单式票“夺金”

10月25日,德州市临邑县的彩友朱先生(化姓)状态神勇,投注了3张单式票,擒获当天第4期“任选五”20注一等奖,共获奖金150000元。

朱先生幽默地说:“我这人比较笨,看号选号的时候,情况复杂一点了就晕,所以我每次买‘十一

德州高手单期揽获奖金15万多

大,我就在第4期下注了小号和中号,其中有个1、2、3的三连号,这也多少有点冒险,不过号码5在前3期都没出过,这期一定要有的,于是我选出了1、2、3、5、8这么一组,没想到还真中了,也算很幸运了。”

(刘玉)